CASSIA HUDGINS 向多倫多評審委員會的聲明

我要用見證來說明對隔離朱韜樞弟兄及一些全時間工人之警告信的感受。

在召會生活中長大,總有一些年長的弟兄爲了其他聖徒們的往前而捨己。他們根據一顆清潔的心,撇下自己來跟從主,單單只爲幫助其他聖徒也走同樣的路。經由許多不同的方式,無論是藉著實際或是屬靈的需要,這些人總是在與主同行的事上滋養、加強並鼓勵聖徒們。在這其中,我認爲朱韜樞弟兄就是這樣的一位。

因著我們的韜樞弟兄在他與主同行中對自己的謹守,並他對聖徒們真摯的關切,我對他總是有極高的尊重。"我賜給你們一條新誡命,乃是叫你們彼此相愛,正如我愛你們,爲使你們也彼此相愛。"〈約13:34〉。我相信這節聖經在我們弟兄身上是真實的。已經有許多次,當我屬靈上有需要的時候,我們的弟兄藉著聖經,藉著他從主所領受的話,藉著愛餵養了我。他對聖徒們能追求主是如此有負擔,許多時候他是流著淚來交通。

作爲一位既參加過每年度的錄影訓練,又參加了朱弟兄的大學生訓練者,我實在寶 貴這個事實,如同李弟兄一樣,朱弟兄的說話和著作總是直接以聖經作根據。事情 既是這樣,加上我所觀察到他的生活是如何地奉獻給主的事的事實,我很難接受任何對韜樞弟兄的控告。我不相信一位浸沉在話中,這樣強的與主同行,且這樣愛聖徒的,會要來分開基督的身體。因爲在那隔離信中,對韜樞弟兄的控訴是完全沒有根據的,就沒有人,在主面前,有任何的權利隔離我們的韜樞弟兄。

Cassia Hudgins 2006 年十月 多倫多